
Ha visitado el sitio web de una marca 65,3%
Ha visto un video de una marca 39%
Le gusta o sigue a una marca en una 
red social 32,2%

Ha visitado la página de una marca 
en una red social 31,5%

Ha leído un correo o newsletter de 
una marca 30,4%

Padres Mobile Gamers 
en LATAM

Fuente: GWI Q1 2023
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26.5%

30.4%

23%

13%

7%

Dedico tiempo a buscar 
las mejores ofertas

Soy fiel a las marcas que me gustan

Utilizo códigos de 
descuento o cupones

Busco opiniones de expertos antes de 
comprar productos caros

Investigo un producto en Internet 
antes de comprarlo 67,3%

55,2%

52,1%

41,5%

40,3%

¿Qué tipo de consideraciones tienen sobre 
las relaciones con las marcas?

¿Cómo investigan un producto 
en Internet?

¿Cómo les motivan las marcas?

Intereses personales
83%

Tecnología

80%
Películas / cine

73,1%
Música

68%
Deportes

66%
Televisión

63,7%
Comida y bebida

61,8%
Informática / 
programación

61,6%
Ver deportes

61,1%
Comer fuera

59,2%
Gaming

59,1%
Economía y finanzas

58,9%
Salud personal

Anuncios en televisión

Anuncios vistos en sitios web

Anuncios vistos en redes sociales

Sitios web de retail

Motores de búsqueda 40,9%

36,9%

36,2%

35,4%

34,5%

¿Cómo descubren 
una marca?

28,4%
Amor por la 

marca

28,4%
Cuando algo es

 relevante para mis 
intereses

27,1%
Cuando tengo una 
relación personal 

con una marca

26,8%
Acceso a contenidos o 

servicios exclusivos  
(ej. música, videos, etc.)

65,8%
Productos de 

alta calidad

48,1%
Recompensas  

 (ej. descuentos, 
regalos, etc.)

44%
Cuando he recibido 
un gran servicio de
 atención al cliente

29,9%
Tener información 

privilegiada sobre la 
marca o sus productos

Motores de búsqueda 40,9%
Anuncios en televisión 36,9%
Anuncios vistos en sitios web 36,2%
Anuncios vistos en redes sociales 35,4%
Sitios web de retail 34,5%

En el último mes, ¿cuáles de 
estos productos han comprado? 

(Menor)

Snacks 82,6%
Shampoo 82,5%
Crema dental 77,4%
Desodorante 76,2%
Café 73,5%

En el último mes, ¿qué productos 
ha comprado? (Mayor)

Comprado en los últimos 3-6 meses, Comprado 
en línea, Planea comprar

Smart TV 53%
Audífonos 52,7%
Gafas 51,7%
Vacaciones 46%
Televisor de 
pantalla plana 42,9%

¿Qué acciones han realizado para 
interactuar con las marcas en el 

último mes?

Producto vs Experiencia
Gastar dinero en una experiencia 51,3%
Gastar dinero en un nuevo producto 48,7%

Familiaridad vs Precios
Pagar más por una marca conocida 61,9%
Paga menos por un producto de 
marca propia más barato 38,1%

Grandes retailers vs locales
Comprar a grandes retailers 51,4%
Comprar a retailers locales / 
independientes 48,6%

Cupones y descuentos

Entrega al día siguiente

Proceso de compra en 
línea rápido y sencillo

Opiniones de otros clientes

Entrega gratuita 66,8%

47,4%

44,9%

43,6%

37,6%

¿Qué características de 
la marca les motivan a 
comprar por Internet?


